
Результати опитування здобувачів ОПП «Інжиніринг і сервісне 

обслуговування нафтогазових машин та обладнання»  

щодо якості викладання дисциплін в осінньому семестрі 2022-2023 н. р. 

  

Опитування проводилося серед студентів груп ГМІ-19-1, ГМІ-20-1, ГМІ-21-1, 

ГМІ-22-1, ГМІ-21-1к (загальна кількість отриманих відповідей – 91) 

Шкала оцінювання: 1 – повністю не відповідає, 2 – незадовільно,  

3 – задовільно, 4 - добре, 5 – відмінно 

 

Перелік навчальних дисциплін: 

Вища математика 

Іноземна мова 

Нарисна геометрія 

Фізика 

Сучасні інформаційні технології 

Історія України та української культури 

Основи академічного письма 

Філософія 

Інженерна та комп’ютерна графіка 

Механіка матеріалів і конструкцій 

Теорія механізмів і машин 

Теоретична механіка 

Основи електроніки 

Теоретичні основи теплотехніки 

Механіка машин 

Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання 

Видобування нафти і газу 

Буріння нафтових і газових свердловин 

Гідромашини і компресори 

Основи надійності нафтогазових машин та обладнання 

Машини та обладнання для видобування нафти і газу 

Машини та обладнання для буріння нафтових і газових свердловин 

Основи конструювання 

Монтаж бурового і нафтогазопромислового обладнання 

Установки та агрегати для освоєння, інтенсифікації та ремонту 

свердловин 

 

 

 



1 Чи ознайомив вас викладач зі змістом курсу (робочою програмою, 

силабусом)  на першому занятті?  

 
 

2 Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання навчальних 

досягнень з дисципліни? 
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3 Чи ознайомив вас викладач з можливостями врахування здобутків 

отриманих в неформальній освіті в підсумковій оцінці з дисципліни? 

 

 

4 Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним 

матеріалом?  
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5 Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи 

викладання? 

 

 

6 Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 
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7 Наскільки викладач був відкритий та доступний? 

 

 

8 Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював ваші знання 

протягом семестру? 
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9 За допомогою яких засобів викладач надавав доступ до навчальних 

матеріалів з дисципліни?* 

 

* можливі декілька відповідей 

 

10 Яку частину знать з дисципліни Ви особисто відвідали? 
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11 Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, сучасними 

 

 

 

12 Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з дисципліни є  

актуальними, сучасними 
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13 Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне вивчення? 

 

 

14 Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були винесені на 

самостійне вивчення 

 

 

 

 

 

66%

21%

13%

так ні таких тем не було в програмі курсу

2; 2%

3; 14%

4; 47%

5; 33%

1 2 3 4 5



15 Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час 

вивчення даної дисципліни? 

 

 

16 Дайте рекомендації щодо покращення змісту дисципліни. Які теми 

необхідно додати, які забрати; змінити структуру, тощо. 

«Все добре» 

«Нема» 

«Все є» 

«Немає що добавляти» 

«Немає» 

«Надати більше прикладів застосування матріалів, що вивчаються!» 

«Важко консультуватитася дистанційно» 

«рекомендації відсутні» 

«Нічого не треба міняти» 

«відсутні» 

«без рекомендацій» 
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17 Дайте рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни. 

«Все добре» 

«Немає що добавляти все і так чудово» 

«Більше пояснень на "хлопський розум"» 

«Більше аудотиторних занять а не дистаційних» 

«Немає» 

«Виділити більше часу на практичні вправи» 

«рекомендацій немає» 

«відсутні» 

«без рекомендацій» 

 


